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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2017 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de Outubro de 2017 (dois mil e dezessete), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Oitava Reunião Ordinária da sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William Alves 

Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Gisele Oliveira Santos, 

Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de Oliveira e Valmiral Ferreira dos Santos. 

Não compareceu a esta reunião os Vereadores Charles Cláudio Arruda Costa, 

Silvano Ferreira e Uélio Nogueira Silva. Tendo sido justificada as ausências 

dos vereadores Silvano Ferreira em virtude do falecimento de um grande 

amigo e de Uélio Nogueira Silva que está acompanhando sua esposa no 

Hospital. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os 

trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem 

ressalvas. Em continuidade foi feita a leitura das indicações dos Vereadores: 

Indicação da Vereadora Gisele Oliveira Santos ao Executivo Municipal 

solicitando as seguintes providências na Comunidade da Mutuca: a) Ligação 

da energia do poço artesiano da comunidade; b) Disponibilização de uma 

funcionária agente comunitária de saúde para realização de atendimentos 

dos moradores locais.  Indicação do Vereador João Eudes de Oliveira 

solicitando ao Executivo Municipal que providencie no menor tempo possível 

o encaminhamento para esta Casa o Programa de Parcelamento de Débitos 

– REFIS. Indicação do Vereador Hélvio Lelis Araújo ao Executivo Municipal 
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solicitando as seguintes providências: a) Instalação de uma faixa elevada 

para pedestre na Rua Francisco Sá com Praça Dr. José Americano Mendes; 

b) Instalação de uma faixa elevada para pedestre na Praça Dr. José 

Americano Mendes Com Rua Francisco Sá; c) Instalação de uma faixa 

elevada para pedestre na Avenida Amazonas em frente à Escola Estadual 

Osvaldo Lucas Mendes. Indicação do Vereador Jefferson Alves de Almeida 

sugerindo à Câmara Municipal encaminhar aos educadores de Taiobeiras um 

ofício de felicitações referente ao Dia do Professor. Tendo em seguida os 

Senhores Vereadores, feito a defesa de suas indicações, às quais ficaram de 

serem encaminhadas. A seguir e conforme o disposto no artigo 144, o 

Senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao Vereador Jefferson Alves de 

Almeida que discorreu sobre a criação do CEARP Centro de Abastecimento 

do Alto Rio Pardo, e o primeiro dia do funcionamento do CEARP no dia 5 de 

outubro foram mais de cinquenta vendedores, atravessadores e produtores 

da agricultura familiar e estando presente conversou com todos afim de 

colher sugestões e viu em todos a satisfação de trabalhar em local 

apropriado com banheiros limpos, estacionamento amplo, área coberta e 

policiamento. Em seguida o Senhor Presidente determinou a leitura do 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica 002/2017, de autoria do Executivo 

Municipal, “Altera e Cria Dispositivos da Lei Orgânica do Município de 

Taiobeiras”. Após a leitura o Senhor Presidente colocou o projeto de emenda 

em discussão. Havidas as discussões e colocado o projeto de emenda a Lei 

Orgânica em segunda votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em 

prosseguimento o Senhor Presidente determinou a Leitura do Projeto de Lei 

010/2017, de autoria do Vereador Valmiral Ferreira dos Santos, “Institui e 

inclui no calendário oficial de Taiobeiras o Dia Municipal do Gari.” Após a 

leitura o Senhor Presidente solicitou da Comissão de Constituição, 
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Legislação, Justiça e Redação Final o parecer sobre a matéria para leitura e 

apreciação, após o quê colocou o projeto em discussão. Havidas as 

discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade.  Em continuidade o Senhor Presidente encaminhou às 

Comissões Permanentes os Projetos de Leis 016/2017 “Cria vaga de cargo 

no âmbito das Leis 955 e 956/2005 e contém outras providências”; 

017/2017 “Altera dispositivos da Lei 918, de 09 de abril de 2003, que criou a 

guarda mirim municipal e dá outras providências”, e, 018/2017 “Dispõe 

sobre o Plano Plurianual do Município de Taiobeiras para o período de 2018 a 

2021 e dá outras providências”, encaminhando também aos demais Edis 

para análise e emissão de parecer. Em prosseguimento o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao Vereador Valmiral Ferreira dos Santos para 

apresentação de Moção de Pesar a Creche Gente Inocente de Janaúba. 

Usando a palavra o Vereador Valmiral Ferreira dos Santos discorreu que o 

Brasil inteiro e vários países do mundo sofreram junto com o atentado 

ocorrido na Creche Gente Inocente de Janaúba no dia 05 de outubro, 

solicitando ao Senhor Presidente encaminhar a moção de pesar, 

manifestando nossas condolências e solicitando que seja transmitida às 

famílias das vítimas nossa solidariedade e proximidade com dor daqueles 

que choram a morte de seus filhos queridos. Rogando a Deus o conforto e 

restabelecimento dos feridos, coragem e consolação da esperança cristã 

para todos atingidos por esta tragédia absurda. Colocada a Moção em 

discussão o Vereador Aires Ferreira Costa solicitou que fosse encaminhada a 

manifestação de pesar também à Câmara Municipal de Janaúba. Havidas as 

discussões e colocada a Moção de Pesar em votação a mesma foi aprovada 

por unanimidade. Usando a Tribuna o Vereador Hélvio Lelis Araújo fez uma 

exposição em slides sobre a Barragem do Bambu, a opção de abastecimento 
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de Taiobeiras, projeto que vem sendo desenvolvido desde novembro de 

2016, barragem que ficaria por volta de quinhentos mil reais, o que 

equivaleria a uma semana de caminhões pipas em Taiobeiras, uma obra fácil 

e viável que será a solução para nosso abastecimento, pois estamos vivendo 

uma falência hídrica, a média de chuvas é a mesma de anos anteriores, a 

população cresceu e falta administração na questão das águas. A burocracia 

para conseguir a licença é que vem atrapalhando, ressaltou que vem 

defendendo em todos os congressos a municipalização dos recursos hídricos, 

pois somos nós que sabemos o que precisamos em nosso município e um 

fundo municipal de recursos hídricos para ser aplicado em barragens e 

recuperação de nascentes. Usando a palavra o Vereador Valmiral Ferreira 

dos Santos parabenizou os colegas pelo Dia do Vereador, parabenizando 

também o Prefeito Danilo Mendes pelo Dia do Prefeito. O Senhor Presidente 

lembrou a todos sobre a Página de Ouro da Escola Dr. José Americano 

Mendes, projeto A Caminho das Índias que ficará na secretaria da Casa para 

que cada um dos vereadores possa assinar e contribuir com o projeto. Nada 

mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião. Para constar, eu William Alves Correia, Primeiro 

Secretário lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta 

sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 10 de Outubro de 2017. 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 
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Ata da Segunda Sessão da Décima Oitava Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 10 (dez) de Outubro 

de 2017 (dois mil e dezessete) no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, à exceção 

dos Vereadores Charles Cláudio Arruda Costa, Silvano Ferreira e Uélio 

Nogueira Silva. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os 

trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, discutida e 

aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei 010/2017 “Institui e inclui no calendário oficial de 

Taiobeiras o Dia Municipal do Gari” em segunda discussão e votação, sendo 

o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu William Alves Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 10 de Outubro de 2017. 

 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 
Presidente  

 

 

 

WILLIAM ALVES CORREIA 
1º Secretário 

 


